

十三届县委第四轮巡察工作启动

按照县委统一部署,自6月5日开始,县委派出10个巡察组分别进驻县机关事务服务中心、老干部服务中心、审计局、特色商务区、融媒体中心等20个单位党组织开展为期45天的常规巡察。

本轮巡察的主要任务是:对照习近平新时代中国特色社会主义思想,对照党章党规党纪,对照党的路线方针政策和党中央决策部署,对照被巡察党组织职能责任,紧扣“三个聚焦”开展政治监督。一是聚焦贯彻落实党的路线方针政策和党中央决策部署情况,进一步促进被巡察党组织和党员干部担当作为。二是聚焦群众身边腐败问题和不正之风,推动全面从严治党向基层延伸。三是聚焦基层党组织领导班子和干部队伍建设,推动解决软弱涣散问题,增强基层治理实效。同时,加强对巡视巡察、审计发现问题整改落实情况的监督检查。巡察期间,将对被巡察党组织开展落实意识形态工作责任制情况专项检查,并将党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责情况作为巡察监督的重点内容。

县委巡察组在进驻动员会上要求,要提高认识。

被巡察党组织全体党员干部要充分信任县委巡察组,牢固树立“有权必有责、有责要担当,用权受监督、失职必追究”的意识,以对党和人民高度负责的态度,自觉接受县委巡察组的监督与指导;要密切配合。被巡察党组织要积极配合县委巡察组开展工作,确定人员对接,合理安排谈话,及时提供材料,客观反映问题,认真填写问卷,保障信访渠道,落实保密措施,为县委巡察组履职尽责提供保障;要认真整改。巡察组指出的立行立改事项,被巡察党组织要剖析问题根源,明确时间节点,压实整改责任,确保整改实效,做到事事有回音、件件有着落。

巡察期间各巡察组设信访举报电话、电子邮箱和征求意见箱,主要受理反映被巡察单位领导班子及其成员、其他党员干部、二级机构领导班子及主要负责人问题的来信、来电、来访,重点是在作风、纪律、腐败等方面的举报反映。对上述范围以外的个人诉求、涉法涉诉等信访问题,将转交有关职能部门处理。巡察组受理信访举报时间为工作日上午8:00—12:00,下午15:00—18:00。(李洪昌)



6月9日,在铁路地区首届社区运动会上,参加象棋比赛的参赛人员正在进行比赛。

当日,铁路地区“全民健身月·快乐同行”首届社区运动会开幕。运动会设有篮球、自行车慢骑、跳绳等8大竞赛项目。在接下来的2天时间内,将有三个社区和15个驻地单位代表队,共计150余名运动员参加。

王克渠 摄影报道

6月10日,县机关事务服务中心联合县爱国卫生事务服务中心对县委县政府南北办公区、县人大政协办公区、平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心进行夏季蚊蝇消杀。

牛宝钻 摄影报道



“三夏”生产进行时

石桥镇——

“秸”尽全力 守护蓝天

6月8日中午13点30分,笔者在石桥镇赵庄村禁烧指挥部看到,灭火拖把、扫把、旋耕耙等工具一应俱全。田间地头,该村党支部书记亢大鹏正和村干部一起巡逻,严阵以待,做好秸秆禁烧工作。

为切实保障好粮食安全,守护好碧水蓝天,石桥镇以党建为引领,全面加强“三夏”生产暨秸秆禁烧工作。该镇充分发挥镇村网格化管理作用,结合蓝天卫士24小时值班制度,班子成员、驻村第一书记、包村干部全部入村下地,全天候在田间地头看守盯紧所属地块,为收割机手提供志愿服务,晚上10点统一回镇签到并夜宿机关,以便应对突发事件,确保“不点一处火,不冒一缕烟,不见一片黑斑”,坚决杜绝秸秆焚烧现象发生,全面筑牢秸秆禁烧“防火墙”。同时,该镇还充分利用广播、宣传车、横幅、微信群等多种宣传形式,广泛宣传焚烧秸秆的危害和秸秆打捆的综合利用知识,做到家家户户听到广播声、大街小巷有横幅、田间地头有巡逻,形成秸秆禁烧的浓厚氛围。此外,该镇纪委成立督导组,深入田间地头不间断督查巡查,严格落实禁烧工作责任制,做到以村定岗,以人定责。各行政村第一书记每天统计上报收割、播种工作进度,以“收”促“种”,以“种”促“禁”,确保抢收抢种和秸秆禁烧工作两手抓。(窦传阳)

城关镇——

凝聚代表力量 助力城市创建

6月9日一大早,在城关镇阡陌南路道路整修施工现场,城关镇人大代表王志宾便开始在现场指挥施工人员进行场工作。

全县创文工作开展以来,城关镇人大主席团积极行动,号召全镇各级代表参与到城市创建工作中来,当好创建工作的“护理员”“宣传员”“巡视员”“监督员”,在全镇范围内掀起了全民参与、整体提升的创建热潮。

如今,走进该镇的大街小巷,到处都能看到该镇各级人大代表忙碌的身影,他们或在育英路清理垃圾,或在幸福路开展“三线”治理,或在居民小区组织推选物业管理委员会……,用自身行动感染着群众,并动员和引导广大群众积极参与到城市创建工作中来,受到周围群众和社会各界的一致好评。

“人大代表只有在工作一线主动担当、率先垂范,为广大人民群众办实事、办好事,才能得到群众的支持和拥护。城关镇人大将立足人大特色,充分发挥履职作用,认真听取群众呼声和要求,突出监督重点,狠抓工作落实,把文明创建工作与解决群众急难愁盼问题相结合,突出共建共治共享,动员群众广泛参与,不断增强群众获得感、幸福感。”该镇人大主席王春红说。(李世琳)

创文进行时

(上接第一版)宣布启动防汛Ⅰ级应急响应。市应急管理局、市水利局、市自然资源和规划局、市南水北调工程运行保障中心、市消防救援支队依照各自应急预案迅速行动。市防指视频调度有关县区、部门、单位紧急开展险情处理、转移避险、灾后安置等抢险救援工作。

演练结束后,陈向平代表市委、市政府对演练成效表示肯定,向全体参演人员表示慰问。她强调,各地各部门要以此次应急演练为契机,思想发条要再绷紧,防御措施要再强化,防汛责任要再压实,不断查漏补缺,全面落实好防御措施,确保平稳安全度汛。

(朱亚旭)

融媒体中心：“充电蓄能”强本领 以学促干谋新篇

6月9日下午,县融媒体中心召开“充电蓄能”集中培训会议,集中学习党的二十大精神相关内容《如何理解传承中华优秀传统文化》,并收看纪录片《推进文化自信自强 铸就社会主义文化新辉煌》。该中心党组书记、主任朱瀛涛等班子成员及中层干部、各党支部部分党员参加会议。

会议强调,此次充电蓄能培训是加强和改进宣传思想工作、深化新闻队伍建设的持续性和常态化实践,中心全体党员干部职工要做到:一是坚持正确政治导向,提高舆论引导意识,筑牢意识形态防线。二是找准自身定位,认真学习,深

刻领悟,学以致用,练好“内功”,积极发挥宣传工作服务地方经济社会发展的作用,力争成为新闻工作战线的骨干力量和行家里手,主动担起新时代媒体融合发展新使命。三是树立大宣传工作理念,加强联动协同,增强做好宣传思想工作的责任感和使命感,立足新时代、面向新征程、应对新挑战,用党的二十大精神指导实践工作,把党的二十大精神与业务融会贯通,持续发挥党媒的主力军和主阵地作用。

随后,参加培训人员进行了党的二十大精神应知应会知识测试。(李诗雅)